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ESTRUCTURA DE LA MATERIA

Problema0327: Razona cémo termina la configuracion electronica: a) del elemento del periodo 5y
del grupo 11 b) del elemento del periodo 4 y del grupo 15. Sin usar la tabla periddica.
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a) Hay tres zonas en la tabla anterior, la zona s, con dos grupos, tantos como electrones
caben en el orbital s; la zona d, con diez grupos, tantos como electrones caben en los
orbitales d y la zona p, con seis grupos, tantos como electrones caben en los orbitales p.

Si un elemento esta en el grupo 11, tendra 2 electrones en el orbital s y 9 electrones en
los orbitales d. Ser4 un metal de transicion.

Si esta en el periodo 5 el orbital s es el Ss, y por tanto los orbitales d seran los 4d. La
terminacién de su configuracion sera:

[elemento a] = ... 5s* 4d* 4d* 4d* 4d* 4d"

b) Si un elemento esta en el grupo 15, tendra 2 electrones en el orbital s, 10 en orbitales
d y 3 electrones en los orbitales p. Pertenece al grupo del N.

Si estd en el periodo 4 el orbital s es el 4s, y por tanto los orbitales d seran los 3d y los p
los 4p. La terminacion de su configuracion sera:

[elemento b] = ... 45> 3d"" 4p' 4p' 4p'
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